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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

APPAREILLAGES DE LAMPES -

Partie 2-3: Prescriptions particulieres pour les ballasts électroniques

alimentés en courant alternatif pour lampes fluorescentes

1) LaG
de I'g
favo

AVANT-PROPOS

iser la coopération internationale pourt outes les questions de

mposée
bbjet de
ines de

I'élegtricité et de I'électronique. A cet effet, la CEIl, entre autres acti ionales.
Leur| élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux deg é par le
suje ales, en
liaispn avec la CEI nisation
Interpationale de Normalisation (1SO), selon des conditions fixées ns.

2) Les pécisions ou accords officiels de la CEl concernant mesure
du ppssible, un accord international sur les sujets étudiés éressés
sont|représentés dans chaque comité d’étydes

3) Les |documents produits se présentent sous la publiés
comme normes, spécifications techniques, rapports Comités
natignaux.

4) Dan : a & gtionaux de la CEIl s'engagent a appliquer de
facop transparente, dans tout i i internationales de la CEI dans leurs| normes
natignales et régionales. i R: 8 e/de la CEl et la norme nationale ou rggionale
corr¢spondante doit étre\indiqué q ai derniére.

5) La JEI n’a fixé aucune prosggh 9 age comme indication d’approbation et sa respopsabilité
n’es{ pas engagée~quang un matdriel est 9 é conforme a I'une de ses normes.

6) L’attpntion est i Brtains\des“éléments de la présente Norme internationale peuvnt faire
I’objét de droits proprinéte i € u de droi ts analogues. La CE | ne s aurait étre tenue pour
resppnsable de ne pas ix_identifie te te|s\dfoits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existencd.

La Nofme -2-3 a été établie par le s ous-comité 34C: Appar eils

auxilialres pgur Tampes du omité d’études 34 de la CEIl: Lampes et équipements assoc|és.

Cette deNa CEI 61347- 2-3, conjointement avec la CEl 61347-1, anpule et

rempldce la~deu ion de la CEI 60928, parue en 1995, dont elle c onstitue une rgvision

mineure.

Cette motme doit étre utilisée conjointement avec la CEl 61347-1. Elle est établie sur la base

delap

remiere édition (2000) de cette norme.

La présente partie 2 compléte ou modifie les articles correspondants de la CEI 61347- 1 de
facon a la transformer en norme CEIl: Prescriptions particuliéres pour les ballasts électroniques
alimentés en courant alternatif pour lampes fluorescentes.

NOTE

Dans la présente norme, les caractéres suivants sont employés:

— Prescriptions proprement dites: caractéres romains.

- Mo

dalités d'essais: caractéres italiques.

— Notes: petits caracteres romains.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

LAMP CONTROLGEAR -

Part 2-3: Particular requirements for a.c. supplied electronic ballasts

for fluorescent lamps

FOREWORD

1) The JEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organizatio I mprising
all rlational electrotechnical committees (IEC National Committees). The o Bjec i [promote
interpational co-operation on all questions concerning standardization in th Q elds. To
this |end and in addition to other activities, the IEC publishes Internatjgha \ : i ation is
entrysted to technical committees; any | EC National Committee interested i j ith may
participate in this preparatory work. International, governmental angd™» q liaising
with| the IEC also participate in this preparation. The IEC cb national
Orgdnization for Standardization (ISO) in accordance with co een the
two prganizations.

2) The [formal decisions or agreements of the IEC on t echnical( matters\expre : gible, an
interpational consensus of opinion on the relevant subjgCty since ¢ \ gentation
from|all interested National Committees

3) The documents produced have the form of xeco the form
of sjandards, technical specifications, techhical National
Comjmittees in that sense.

4) In ofder to promote international unificatin ioN jttees undertake to apply IEC Intefnational
Standards transparently to \ eir national and regional standards. Any
divefgence between the | national or regional standard shall b¢ clearly
indidated in the latter.

5) The |IEC provides no ma for any
equipment declared to Qe in‘e6

6) Attention is drawy subject
of patent rights.

Interngtional Stapda iliaries

for lamps, of IECtechnisg

This fifrst |7-2-3, together with IEC 61347-1, cancels and replades the

secon( 8, published in 1995, and constitutes a minor revision.

This sfandard used in conjunction with IEC 61347-1. It was established on th¢ basis

of the firstedition (2000) of that standard.

This part 2 supplements or modifies the corresponding clauses in IEC 61347-1 so as to
convert that publication into the IEC standard: Particular requirements for a.c. supplied
electronic ballasts for fluorescent lamps.

NOTE

In this standard, the following print types are used:

Requirements proper: in roman type.

Test specifications: in italic type.

Explanatory matter: in smaller roman type.
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Le texte de cette norme est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote
34C/500/FDIS 34C/514/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant

abouti a I'approbation de cette norme.

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

Les anpexes A a J font partie integrante de la presente norme.

La CE| 61347 comprend les parties suivantes, présentées sous le ti
de lampes:

— Pattie 1: Prescriptions générales et prescriptions de sécurité
— Parftie 2-1: Prescriptions particulieres pour les dispositifg’d‘a

illages

rters a

luepr)

— Partie 2-2: Prescriptions particulieres pour les électrgniques
alimentés en courant continu ou alternatif pour lamp

— Partie 2-3: Prescriptions particulieres ourant
altgrnatif pour lampes fluorescent

— Partie 2-4: Prescriptions particuliere oniques alimentés en gourant
continu pour I'éclairage général

- Pa g électroniques alimentés en gourant
cor

- Pa électroniques alimentés en qourant
cor

- Pa électroniques alimentés en qourant
cor

- Pa articui ’pour les ballasts pour lampes fluorescentes

— Parti : R 3 S iculieres pour les ballasts pour lampes a décharge (a
I'ex

- Pa particulieres pour les onduleurs etles convertisseurs

élef
déd a froid (tubes néon)

— Parti ] iptions particulieres pour les circuits électroniques divers pour
ave '

a l'alimentation en haute f réquence des lampes tubulg

ires a

usage

Le comité a decide que Ie contenu de Cette publication ne sera pas moditie avant 2003. A cette

date, la publication sera

e reconduite;

e supprimée;

e remplacée par une édition révisée, ou
e amendée.

1) A publier.
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The text of this standard is based on the following documents:

FDIS Report on voting
34C/500/FDIS 34C/514/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on

voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

Annexes A to J form an integral part of this standard.

IEC 61[347 consists of the following parts, under the general title La

— Part 1: General and safety requirements
— Paft 2-1: Particular requirements for starting devices (other

— Part 2-2: Particular requirements for d.c. or a.c. suppli
for|[filament lamps

— Part 2-3: Particular requirements for a.c. supplied
- Pa
- Pa

ligh
- Pa

vertors

lamps

insport

ing

- Pa i electronic ballasts for emergency

ligh
- Pa
- Pa
lan
- Pa
fre

- Pa
lun

bdlar discharge lamps (neon tubes)

The cq S ded that the contents of this publication will remain unchange

2003. 3 S pication will be

e recpnfirmed
e withdrawn;

sats Yor electronic invertors and convertors fof

énts for miscellaneous electronic circuits use

escent

high-

d with

d until

* replaced by a revised edition, or

e amended.

1) To be published.
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INTRODUCTION

Cette premiere édition de la CEl 61347-2-3, publiée conjointement avec la CEl 61347-1,
constitue une modification éditoriale de la CElI 60928. La pr ésentation en parties publiées
séparément facilitera les futures modifications et révisions. Des prescriptions supplémentaires
seront ajoutées si et quand le besoin en sera reconnu.

La présente norme, et les parties qui composent la CEl 61347- 2, en faisant référence a un
quelconque des articles de la CElI 61347- 1, spécifient le domaine dans lequel cet article est
applicable etl'or dre dans lequel les essais sont a effectuer; elles incluent aussi des
prescriptions suppléementaires, si necessaire. Toutes les parties composa a CEl 6}347- 2

sont considérés comme autonomes et, par conséquent, ne contiennent pas de référengces les
unes gux autres. Cependant, dans le c as des appareillages de ladpe p¢ irage de
secours, certaines références croisées ont été nécessaires.

Quand| les prescriptions de I'un quelc onque des articles de Ig { citees en
référence dans la pr ésente norme par la phr ase «Les ¢ icle n|de la
CEI 61j347-1 s'appliquent», cette phrase s'interpréte ighifiant \que toutes les
prescriptions de cet article de la par tie 1 s'applique excepteNeelNes~qli d' évidemce ne
s'appliquent pas au type particulier d'appareillage 3 é dans cette| partie
spécififjue de la CEIl 61347-2.

S
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INTRODUCTION

This first edition of IEC 61347-2-3, published in conjunction with IEC 61347-1, represents an
editorial review of IEC 60928. The formatting into separately published parts provides for
ease of future amendments and revisions. Additional requirements will be added as and when

a need

for them is recognized.

This standard, and the parts which make up IEC 61347-2, in referring to any of the clauses of
IEC 61347-1, specify the extent to which such a clause is applicable and the order in which
the tests are to be performed; they also include additional requirements, as necessary. All

parts v
includg
contro

Where
by the

as meaning that all requirements of the clause in questio

are cle
of IEC

vhich make up IEC 61347-2 are intended to be self-contained an refore,
references to each other. However, for the case of em i
gear, some cross-referencing has been necessary.

arly inapplicable to the specific type of lamp contro

S

do not
lamp

andard
preted
which
ar part
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APPAREILLAGES DE LAMPES -

Partie 2-3: Prescriptions particuliéres pour les ballasts électroniques

alimentés en courant alternatif pour lampes fluorescentes

1 Domaine d'application

La pr¢ écurité
applics o0V a
50 Hz pu 60 Hz, avec des fréquences de fonctionnement différentes d réseau
d'alimgntation, associés aux lampes a fluorescence spécifiées etla
CEI 60

Des p tection
contre

Des pr tinu ou
alterngtif, destinés a I'éclairage de secours, sont dgnpées

Les préscriptions de performances fo

2 R¢

Pour Ig¢s besoins de la pr¢ ! nées a
I'articlg 2 de la CEl 6 4 i ntlon ees dans la présente norme s’appliquent,
conjoirntement avec leg

CEl 6 598-2-22®i inage de
secou

CEl 61347-1, ons de
sécurifé

CEl 6 bur les
ballas

3 Definitions

Pour les besoins de la pr ésente partie de la CEl 61347, les définitions de l'article 3 de la

CEI 61347-1 s'appliquent, avec les suivantes:

3.1
ballast électronique alimenté en courant alternatif

onduleur alimenté en c ourant alternatif par le réseau, fournissant une tens ion alternative
généralement de haute f réquence et comportant des éléments de s tabilisation nécessaires

pour I'amorgage et le fonctionnement d'une ou de plusieurs lampes a fluorescence

1) A publier.
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LAMP CONTROLGEAR -

Part 2-3: Particular requirements for a.c. supplied electronic ballasts

for fluorescent lamps

1 Scope

This p 6 C-61+347F—speciftespartettar—safetyreagurermer or use
on a.c] supplies up to 1 000 V at 50 Hz or 60 om the
supply| frequency, associated with fluorescent lamps as specifi 1 and
IEC 60901, and other fluorescent lamps for high-frequency operatio

Particylar requirements for electronic ballasts with means of {(nstNoverheating
are gilen in annex C.

Particylar requirements for a.c./d.c. supplied electropi ined emergency
lighting are given in annex J.

Performmance requirements are the subje

2 N

For th
IEC 61
referen

IEC 60

598-2-22
lighting

IEC 61

IEC 61
electrd

3 De

brmative references

ative references given in claus

ces.

347-1, Lan g p 1: General and safety requirements

For th(p

e 2 of

347-1 which are 1 oly, together with the following nofmative

rgency

Lpplied

pufpose of this part of IEC 61347, the definitions of clause 3 of IEC 61347-1

apply,

together with the Tollowing:

3.1

a.c. supplied electronic ballast
mains-supplied a.c. to a.c. invertor including stabilizing elements for starting and operating

one or

more tubular fluorescent lamps, generally at high frequency

1) To be

published.
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3.2

ballast a gradation

la puissance de la lampe (flux lumineux) du ballast électronique commandée entre les valeurs
minimale (ou nulle) et maximale par un signal appliqué a I'entrée de commande du ballast

3.3

valeur maximale de la puissance de lampe (d'un ballast a gradation)

puissance de lampe (flux lumineux) qui est conforme a 8.1 de la CEl 60929, sauf déclaration
différente du fabricant ou du vendeur responsable

34
tension de créte maximale autorisée
la plug haute tension de c réte permise au travers de n’importe quel j

ifion de

circuit Jouvert et dans n’importe quelle condition de fonctionnement no ale. La
tension de c réte maximale est liée a la tension efficace de f onétio 5 de: voir
tableau 1.

3.5

valeur|[minimale de la puissance de lampe (d'un balla
pourcentage le plus bas de la puissance de lampe dé
vendeyr responsable

toule

3.6
bornes de réglage
connexions au ballast électronique qui sbnt utilise
de modlifier le flux lumineux

pour appliquer un signal de réglapge afin

NOTE |es bornes de l'alimentatjon peuvent éga i ume _bornes de réglage.

3.7
signal|de réglage

signal |qui peut étre
analogique, digiu 2

modifigr le flux lunying

continue et qui peut étre modulé de maniére
g l'information nécessaire au ballast dans le[but de

airage

hissant
nts de

3.9

résistance de substitution de cathode

résistance de s ubstitution de cathode comme spécifié sur la f euille de c aractéristiques de
lampe appropriée de la CEl 60081 ou de la CElI 60901 ou comme déclaré par le fabricant de
lampe concerné ou le vendeur responsable

4 Prescriptions générales

Les prescriptions de | 'article 4 dela CEI 61347-1 s’appliquent, avec l'adjonction de la
prescription suivante:

Les ballasts électroniques alimentés en courant alternatif ou continu destinés a I'éclairage de
secours doivent satisfaire aux prescriptions de I'annexe J.
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3.2

controllable ballast

lamp power (light output) of the electronic ballast controlled between the minimum va
off) and the maximum value by the signal on the control input of the ballast

3.3
maximum value of lamp power (of a controllable ballast)

lue (or

lamp power (light output) which complies with 8.1 of IEC 60929, unless otherwise declared by

the manufacturer or responsible vendor

3.4

maximum allowed peak voltage
highest permitted peak voltage across any insulation under open-cir
normal and abnormal operating conditions. The maximum peak
declarg¢d r.m.s. working voltage; see table 1

3.5
minimum value of lamp power (of a controllable ballas
lowest| percentage of the lamp power defined in 3.3
responsible vendor

anufactd

3.6
contrdl terminals

connegtions to the electronic ballast
light olitput

NOTE

3.7
contrgl signal
signal [which may be a

may be modulatedq to
changing the Iitp

3.8
a.c./d.
mains

and/which by analogue, digital or other
information to the ballast for the purp

nd any

to the

rer or

ontrol signal for changjng the

means
ose of

ihg and

operat 9 ‘ P orescent lamps, generally at high frequency for emergency

lighting

3.9
cathog s
cathode substitution resistor as specified on the relevant lamp data sheet of IEC 60

081 or

IEC 6 1 or lar the relevant lamp manufacturer or the r onsibl

4 General requirements

ngor

The requirements of clause 4 of IEC 61347-1 apply, together with the following additional

requirement:

AC/d.c. electronic ballasts for emergency lighting shall comply with the requirements of

annex J.
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5 Généralités sur les essais

Les prescriptions de l'article 5 de la CEl 61347- 1 s'appliquent, avec l'adjonction de la
prescription suivante:

Nombre de spécimens
Le nombre suivant de spécimens doit étre soumis pour les essais:

— une unité pour les essais des articles 6 a 12 et 15 a 21;

— une unité pour les essais de l’article 14 (des unités supplémentaires ou des composants
peyvent étre demandés, si nécessaire, apres consultation du fabricant)

Les e$sais pour satisfaire aux prescriptions de s écurité pour le
alimentés en courant alternatif ou continu destinés a I'éclairage de s
les corjditions spécifiées a 'annexe J.

niques
ds dans
6 Classification

Les préscriptions de I'article 6 de la CEl 61347-1 s'app

7 Marquage
Les bajlasts qui forment une partie intégree 9 {nai rqués.

7.1 Marquages obligatoires

Les bs
durablé
obligat

aire et
.2 de la CEl 61347-1, avec les marquages

— poi ' . la CElI 61347-1, conjointement avec
- les N
—  pol 3 bornes de commande doivent étre identifiées;

— uneg déclaratior sion’maximale de fonctionnement (efficace) selon 12.2 entrd
— les|k
- n’in

Le mafquagepoursshacune de ces deux valeurs doit étre effectué par multiples de 10 V[ quand
la tens égale a 500 V, et par multiples de 50 V gliand la
tensior 500 e+atrgHaage—6Ge e 3‘ Aa 'ale de

fonctionnement se fait dans deux cas, le maximum entre bornes de sortie et le maximum entre
une borne de sortie quelconque et la terre. Il est acceptable que seule la valeur la plus haute
soit marquée.

Le marquage doit étre U-OUT = ...V..

7.2 Informations devant étre fournies, le cas échéant

En plus des marquages obligatoires ci-dessus, les informations suivantes doivent, le cas
échéant, étre données soit sur le ballast, soit sur le catalogue du fabricant ou un doc ument
équivalent:

— points h), i) etj) de 7.1 de la CEl 61347-1.
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5 General notes on tests

The requirements of clause 5of 61347-1 apply together with the following additional
requirement:

Number of specimens
The following number of specimens shall be submitted for testing:

— one unit for the tests of clause 6 to 12 and 15 to 21;

— one unit for the test of clause 14 (additional units or components, where necessary, may
be [required in consultation with the manufacturer).

Tests {o meet the safety requirements for a.c./d.c. supplied electroni
lighting are made under the conditions specified in annex J.

ergency

6 Classification

The refuirements of clause 6 of IEC 61347-1 apply.

7 Marking G

Ballas{s which form an integral part of the Iuxinheg eed\not be/marked.

71 andatory markings

of %f IEG 61347-1, ballasts, other than iptegral

— items a), b), ¢), d) A £C 61347-1, together with
— thelsymbol f i ;

In accprdance with the fequirerhen

Markinlg fo esg two values shall be in steps of 10 V when the working voltage is
equal fo, or_les 500 V, and in steps of 50 V when the working voltage is high¢r than
500 V.[The marking.of maximum working voltage is referenced in two situations, the mgximum
betwegnioutput terminals and the maximum between any output terminal and earth. It is

Marking shall be U-OUT=...V..

7.2 Information to be provided, if applicable

In addition to the above mandatory markings, the following information, if applicable, shall be
given either on the ballast, or be made available in the manufacturer’s catalogue or similar:

— items h), i), and j) given in 7.1 of IEC 61347-1.
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8 Protection contre les contacts accidentels avec des parties actives

Les prescriptions de l'article 10 de la CEIl 61347-1 s'appliquent.

9 Bornes

Les prescriptions de I'article 8 de la CEl 61347-1 s'appliquent.

10 Dispositions en vue de la mise a la terre

Les prescriptions de I'article 9 de la CEl 61347-1 s'appliquent.

11 Reésistance a ’humidité et isolement

Les pfescriptions de l'ar ticle 11 de la CEl 61347- n des
prescriptions suivantes:

Le col scente
fonctionnement en haute f réquence a partir d 3 ourant
alternatif ne doit pas dépasser les valg ment a
anneXe I|. Les valeurs sont des valeu

Les limites des valeurs des courants d aleurs
portées sur la figure 2 doivent étre dg jure (a

I'étude).
NOTE

La con

12 R

Les pr

13 Es

Les pr

14 Conditions de défaut

Les prescriptions de l'article 14 de la CEIl 61347-1 s'appliquent.

15 Protection des composants associés

15.1

Dans les conditions de fonctionnement normales, vérifiées a 'aide des résistances de cathode
de substitution et dans les conditions de f onctionnement anormales, comme spécifié a
article 16, la tens ion aux bornes de s ortie ne doitj amais dépasser la valeur maximale
autorisée de la tension de créte spécifiée au tableau 1.
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8 Protection against accidental contact with live parts

The requirements of clause 10 of IEC 61347-1 apply.

9 Terminals

The requirements of clause 8 of IEC 61347-1 apply.

10 Provisions for earthing

The refjuirements of clause 9 of IEC 61347-1 apply.

11 Mpisture resistance and insulation

The rgquirements of clause 11 of IEC 61347-1 apply togeit
require

The l€|
freque
measuped in accordance with annex I.

The limi
should

NOTE

Complj

14 FTuIt conditio

ditional

ht high
P when

igure 2

ation).

The requirements of clause 14 of IEC 61347-1 apply.

15 Protection of associated components

15.1

Under conditions of normal operation, verified with dummy cathode resistors inserted and

conditions of abnormal operation, as specified in clause 16,

the voltage at the output

terminals shall at no time exceed the maximum permitted peak value specified in table 1.
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Tableau 1 — Relation entre la tension de fonctionnement efficace
et la tension de créte maximale

15.2

Dans les conditions de f onctionnement normales et dans les
anormales, comme cela est spécifié a I'article 15, a I'exception
de 5 s|aprés la mise sous tension, ou a partir du début d
aux bornes de s ortie ne doit pas dépasser la tension
laquelle le ballast est déclaré.

15.3

Dans lg¢ cas de I'effet redresseur, c’es
selon le point 16 d) , la tension efficac
maximple autorisée pour laquelle le ballas
apres la mise sous tension, ou a partir du dg

Pour l¢s ballasts qui ef fé
cumul [des durées pe
fonctionnement déclarg

15.4 Q

Pour Ig¢s essais

Tension aux bornes de sortie
Tension de fonctionnement efficace Tension de créte maximale autorisée
\Y% \Y%
250 2200
500 2 900
750 3100
+666 3266 AN
NOJTE L’interpolation linéaire entre les valeurs de tension données est autorisée. (
N

mement
A partir
, la fension
t pour

0]
—

rmales
valeur
a 30s

nte, le
ale de

es tensions de sortie mesurées doivent étre celles qui

existent entre nimpor ne de s ortie etlater re. De plus, les tensiohs qui
appargissenye de sortie doivent étre mesurées dans les cas ou la tensjon est
prése i isolantes a I'intérieur des composants associés.

15.5

Pour lg¢s ballasts ®legironiques a gradation, I'entrée de commande doit étre isolée du féseau
par ung isoldation au moins égale a l'isolation fonctionnelle.

NOTE Cette prescription ne s’applique pas aux ballasts ou les signaux de commande sont injectés au travers des
bornes d’alimentation ou quand| es signaux de c ommande sont complétement isolés du bal last par une

transmission a distance a partir de transmetteurs a infrarouge ou a onde radioélectrique.

Si une TBTS est utilisée, une isolation double ou renforcée est alors requise.

16 Conditions anormales

Le ballast ne doit pas devenir dangereux lorsqu'il fonctionne en conditions anormales a une
tension, quelle qu’elle soit, située entre 90 % et 110 % de la tension assignée d'alimentation.

La conformité est vérifiée par I'essai suivant.
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Table 1 — Relation between r.m.s. working voltage and maximum peak voltage

Voltage at output terminals

RMS working voltage Maximum permitted peak voltage
% v

250 2 200

500 2900

750 3100

1 000 3200

NOTE Linear interpolation between the given voltage steps is allowed.

15.2
Under| normal operating conditions and abnormal operating co ified in
clause|15, except for the rectifying effect, and from 5 s after the sw of the
starting process, the voltage at the output terminals shall not €xc orking
voltage for which the ballast is declared.
15.3
In the d), the
r.m.s. permitted value fof which
the ballast is designed for a period fonger i\a itch-on, or beginning|of the
startin
For ba a failed lamp, the combined duration
of volt ch the ballast is declared shall not
exceeq
15.4
For th¢ tests o@, etween
any odtput termi minals
shall Qe measured within
associated compdne
15.5
For cop cuit by
an insylationgti®ast equal to basic insulation.
NOTE [This (fequirement/does not apply to those ballasts where control signals are injected via thg supply

termina(lr aof swhiere the control signals are completely isolated from the ballast by being transmitted remo

infra-re

or.radio wave transmitters.

1er from

If SELV is to be used, then double or reinforced insulation is required.

16 Abnormal conditions

The ballast shall not impair safety when operated under abnormal conditions at any voltage
between 90 % and 110 % of the rated supply voltage.

Compliance is checked by the following test.
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Chacune des conditions suivantes doit étre appliquée au ballas t fonctionnant selon les
instructions du fabricant pendant 1 h (y compris avec un élément refroidisseur, si ce dernier est

spécifié):
a) la lampe ou l'une des lampes n'est pas insérée;

b) la lampe n'amorce pas parce que l'une de ses cathodes est coupée;
c) lalampe n‘amorce pas, bien que les circuits de cathode soient intacts (lampe désacti

vée);

d) la lampe fonctionne, mais I'une des cathodes est désactivée ou brisée (effet redresseur);

e) le starter, s'il existe, est en court-circuit.

Pour fessarireproduisant fe forc tonmement —avec une lampe a—esactiv OTT_TTTOTT
résistance a la place de chacune des cathodes de la lampe. La valeur de| cette xésjsta
une f@nction duc ourant nominal de régime de lalampes péci
caractgristiques de la lampe concernée de la CEIl 60081 et la CEl 6

a l'aide de la formule suivante:

_ 110 4
21x1,

ou
I, est|le courant de régime nominal de la lampe.

Pour lg¢s lampes ne figurant pas dans /a €EIl 6008
déclarges par le fabricant de lampe.

Pour fessai de l'effet r edresseur su 3
représenté a la figure 1. La Jampe est xaccordég athpo
approgriée. La polar ité /d

défavarables. Si besoin es

Pendaht et apresHes
détéridration co @

17 Constructid

Les pr¢ iCle e la CEl 61347-1 ne s'appliquent pas.

18 Lig distance dans l'air

Les préseriptions del'article 16 de la CEIl 61347-1 s'appliquent.

e une
nce est

ile de

Héduite

aleurs

c ircuit
valente
s plus
roprié.

nter de

19 Vis, parties transportant le courant et connexions

Les prescriptions de l'article 17 de la CEIl 61347-1 s'appliquent.

20 Résistance a la chaleur, au feu et aux courants de cheminement

Les prescriptions de l'article 18 de la CEIl 61347-1 s'appliquent.

21 Résistance a la corrosion

Les prescriptions de l'article 19 de la CEIl 61347-1 s'appliquent.
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Each of the following conditions shall be applied with the ballast operating according to the
manufacturer's instructions (including a heat sink, if specified) for 1 h:

a) the lamp or one of the lamps is not inserted;

b) the lamp does not start because one of the cathodes is broken;

c) the lamp does not start although the cathode circuits are intact (de-activated lamp);

d) the lamp operates, but one of the cathodes is de-activated or broken (rectifying effect);

e) short circuit of the starter switch, if any.

For the test simulating operation with a de-activated lamp, a resistor is connected in place of

orminatT unning
60901

each famp—Tathode—TFhe Tesistor vatue s derived—from—the vatue—of—f
current of the lamp prescribed in the relevant lamp data sheet of IEC
and supbstituted in the following equation:

_ 110
21x 1,

where
In is the nominal running current of the lamp.

For lamps not covered by IEC 60081 and IEC 6090 b lamp
manufacturer shall be used.

When esting electronic ballasts for the i$ used.
The lamp is connected to the midpoint ectifier
polarity is chosen so as to give the amp is
starteq ] ]

During 5 ifiéd under’items a) to e), the ballast shall show no

defect|impairing safet

)nstruct@

17 C¢

The re

18 C

The re

19 Sc¢rews, current-carrying parts and connections

The requirements of clause 17 of IEC 61347-1 apply.

20 Resistance to heat, fire and tracking

The requirements of clause 18 of IEC 61347-1 apply.

21 Resistance to corrosion

The requirements of clause 19 of IEC 61347-1 apply.
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Ballast en essai Résistance

_ e
T i e

b

Redresseur

Alimentation

IEC 594/2000

Les caractéristiqgues du redresseur doivent étre les suivantes:

Tension|inverse de créte Urgrm 2 3000V
Courant|de fuite inverse IR < 10 pA
Courant|dans le sens du passage Ie 2 trois fois le courant de régime ¢fo
Temps de recouvrement inverse t, < 500 ns
(fréquence maximale: 150 kHz) (mesurée avec I = 0,5 Aet IR>J1M alg=
Ie A
0,5A

./
0,25A |- ————] -

IEC 595/2000

NOTE is diodes en s érie) sont recommandées comme redresseur approprié:
RGP 30

Circuit pour I’essai de I’effet redresseur
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Ballast under test Resistor

- e —
T ! AP

—B

Rectifier

Supply

IEC 594/2000

The rectifier characteristics shall be:

Peak inyerse voltage Urpm 2 3000V
Reversd leakage current Ir < 10 pA
Forward| current Ie 2 three times nominal lamp running ¢
Revers¢g recovery time t, < 500 ns
(maximym frequency: 150 kHz) (measured with [ = 0,5 A and
Ie A
0,5A

t
0,25A |- ————1 g—

IEC 595/2000

NOTE [The followin ) hree djbdes in series) are recommended as a suitable recitifier: RGP 30 M,
BYM 96|E, BYV 16.
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|I mA

20 kHz 35 kHz 50 kHz

500

375

250

125

85
60
36

0

3 5 6 789102 hs

4

596/2000
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| I mA
20 kHz 35 kHz 50 kHz
500
\
\ \\
N N
AN 375
\\
\

250

25

85
60
B85
0

ns

3 5 6 789102

4

596/2000
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Annexe A
(normative)

Essai ayant pour objet de déterminer si une partie conductrice
est une partie active pouvant entrainer un choc électrique

Les prescriptions de I'annexe A de la CEl 61347-1 s'appliquent.

AnnhexeB

Les prescriptions de I'annexe B de la CEl 61347-1 ne s'app

Presq

Les pr

Les pr¢

(normative)

Prescriptions particulieres pour les appareillag
a protection thermique

ages de lampes électron
ntre la surchauffe

riptions particulieres po
avec dispositifs d

pscriptions de I'gnne Seppliquent.

Annexe D
(normative)

s essais d'échauffement des appareillages
mpes a protection thermique

Annexe E
(normative)

Usage de constantes S différentes de 4 500 pour les essais ty

Les prescriptions de I'annexe E de la CEIl 61347-1 ne s'appliquent pas.

ques
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Annex A
(normative)

Test to establish whether a conductive part
is a live part which may cause an electric shock

The requirements of annex A of IEC 61347-1 apply.

Annex B

(normative)

Particular requirements for thermally prgte
lamp controlgear

The repuirements of annex B of IEC 61347-1 are not appli

mp controlgear
5t overheating

The re

normative)

ats for carrying out the heating tests
protected lamp controlgear ballasts

The re D of IEC 61347-1 apply.

Annex E
(normative)

Use of constant S other than 4 500 in t,, tests

The requirements of annex E of IEC 61347-1 are not applicable.
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Annexe F
(normative)

Enceinte a I'abri des courants d'air

Les prescriptions de I'annexe F de la CEl 61347-1 ne s'appliquent pas.

Annexe G

(normativa)
tHoHHRAtH e

Explications concernant le calcul des valeurs des impulsi sion

Les préscriptions de lI'annexe G de la CEI 61347-1 ne s'applique

Annexe H
(normative

Les pr appliquent pas.
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The re

The re

The re

Annex F
(normative)

Draught-proof enclosure

quirements of annex F of IEC 61347-1 are not applicable.

Annex G
(nnrmati\/n)

Explanation of the derivation of the values of pu

Huirements of annex G of IEC 61347-1 are not applicable.

Annex H
(normative
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Annexe |
(normative)

Mesure du courant de fuite haute fréquence

Les ballasts électroniques sont essayés, en ce qui concerne le courant de fuite capacitif a

haute fréquence, de la maniére indiquée ci-dessous.

Le ballast est essayé avec le circuit de la figure 1.1 avec deux lampes normales, chacune étant
connectée au circuit par une extrémité seulement («paire de lampes croisée»). Cette méthode

donne également le cas le plus difficile de fuite a la terre

Le tubp de verre de l'une des lampes, celle qui donne la valeur
d'une feuille métallique de 75 mm de large reliée a une résistance ng
a un appareil de mesure adapté au circuit d'essai.

L'essa

ntouré
0 Q et

mm de

hautedr, 3 i 'Wn' inflyence extdrne de

surfaces métalliques.

vers 13
simulation de fonctionnement suivante

Stallique
ipbns de

— De gire de
doyi
— Dans le but de prendre ¢ idérati )Mis difficiles (c’est-a-dire d'étre [certain

qué le plus élevé de
doi} étre suivie de
douilles et les culofs soi

— Polr les bal
séparément

— Lo
cor

2 se produire soit mesuré) la procédure
binaisons possibles de contacts entre les

oumise a l'essai, chaque type de ballast dgit étre
antes de la plus haute ou de la plus faible puissange.

— Da itions de fonctionnement spécifiées, le courant de fuite capalitif ne

doi : ; limites spécifiées a la figure 2.
NOTE

________________________________________________ -
- > 4 A T
<~ Ballast HF | =e b
ho ! [}
Alimentation | [;7 : !
| f
b-mm oo - [ 75 10‘ 11
e i - Lampe HERRE
I Pk 7 T !
1l S e ____ | 1 e
[
. . A
1 (non inductive) Feuille métallique
L S Tl 2 kQ
S T 1

————— Circuit de la lampe

Circuit d’'essai

Figure I.1 — Dispositif pour I’essai

IEC 597/2000
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Annex |
(normative)

Measurement of high-frequency leakage current
Electronic ballasts are tested for capacitive high-frequency leakage current, as follows.

The ballast is tested in the circuit shown in figure I.1 with two normal lamps, each
connected to the circuit at only one end ("crossed pair of lamps"). This method wou
provide the worst-case leakage to earth.

being
Id also

The glhss tube of one of the two lamps, whichever gives the worst valu
75 mm| wide metal foil, together with a non-inductive 2 000 Q resistor
suitablge for the test circuit.

The tept shall be conducted with the lamps supported on two
placed|on a wooden table, such that no external influence from R

The lepkage current (i.e. the high-frequency current
20002 + 50 Q resistor to earth) is measured
conditipns.

— Twp normal lamps, each being i
supply voltage switched on.

— In prder to take care of the most advers
leakage current which may occur
sugh a way that all of the four possible

— Foll ballasts with mult
mepsured separate

— WHere a rangg o
just the high
— Ungder each of thé
shgll not excee
NOTE |eakage curre

with a
device

ks and
5ed.

gh the
erating

ith the

highest
out in
bred.

tion is
pd, not

asured

_______________________________ 1
b~ W\ Ly~~~ """ 1
1
b — 1
Supply A : |
| 1
rtaiindadi - [ 75 10 1
= = o J_; Lamp 1|11
I PR '7 ] u}
I S L e ___ i
[
I (non inductive) ¥ Metal foil
L S Tl 2 kQ
e L el 1
Lamp -
————— Lamp circuit
Test circuit

IEC

Figure I.1 — Test arrangement

597/2000
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Annexe J
(normative)

Prescriptions additionnelles de sécurité spécifiques

aux ballasts électroniques alimentés en courant alternatif
ou continu destinés a I'éclairage de secours de type permanent

J.1  Domaine d'application

Cette annexe spécifie les prescriptions de s écurité spécifiques aux ballasts électroniques

alimenfés en ¢ ourani alternafif ou c oniinu desiinés a leclairage de s €
prescriptions spécifiques présentées dans la CEl 60598-2-22.

ainsi. g

I'éclair /
alimentation de secours. Cela peut étre un systeme d'alimentati¢n aba

Elle ng
autongmes.

Cette
ballast
d’urgence.

J.2 [Définitions

Les définitions de l'article

J.2.1
éclairdge de ss
éclairage installégur

défaillgnte; il compgé

J.2.2
éclair
éclaira
secour

ue les

ecours

nt aux

J.2.3

ballast alimenté en courant alternatif ou c ontinu pour I'éclairage de secours dr: type

permahent

ballast pour faire fonctionner une lampe a partir de I'alimentation normale de I'éclairag

e avecC

les moyens d'allumage normaux et également a partir d'une alim entation pour I'éclairage de

secours lorsqu'un défaut de I'alimentation normale se produit

J.2.4
tension nominale de batterie
tension déclarée par le fabricant de batterie

J.2.5

tension nominale de I'alimentation de secours

tension nominale du s ystéme d'alimentation de s ecours déclarée par le f abrican
I'information de l'installateur ou de I'utilisateur

t pour
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Annex J
(normative)

Particular additional safety requirements for
a.c./d.c. supplied electronic ballasts for emergency lighting

J.1 Scope
This annex specifies particular safety requirements of a.c./d.c. supplied electronic ballasts for

maintained emergency lighting purposes as well as specific requirements, as specified in
IEC 60598-2-22-

It applies to a.c./d.c. supplied electronic ballasts for maintained
includihg batteries which are intended for connection to an emerge
be a cé¢ntral battery supply system.

ing not
nis can

It doeq not apply to ballasts used in self-contained emergeng

This gnnex also includes the operational requirem®é to ete ctronic hallasts
operat|ng on an a.c. supply in the emergency mode.

J.2 Definitions

The dgfinitions in clause 3 apply togethe

J.2.1
emergency lighting
lighting provided for pise
lighting

2 normal lighting fails; it includes ¢scape

J.2.2
maintained emerge
lighting

J.2.3
a.c./d.r.
ballast
from tH

d also

J.2.4
rated battery voltage
voltage declared by the battery manufacturer

J.2.5

rated emergency power supply voltage

rated voltage of the emergency power supply claimed by the manufacturer for the information
of the installer or user
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